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Головам районних державних 
адміністрацій (начальникам районних 
військових адміністрацій) Київської 
області

Головам сільських, селищних, міських 
рад Київської області

Начальнику Гостомельської селищної 
військової адміністрації 
Сергію СМАЛЬ

Щороку увесь світ відзначає Всесвітній день протидії торгівлі людьми, який 
проголошено 30 липня Генеральною Асамблеєю Організації Об’єднаних Націй 
у 2013 році з метою привернення уваги світової спільноти та підвищення рівня 
поінформованості населення щодо проблеми торгівлі людьми.

Тому, зважаючи на необхідності убезпечення потрапляння громадян 
України у ситуацію торгівлі людьми, зокрема в умовах діючого воєнного стану 
в Україні, просимо забезпечити проведення інформаційно-просвітницьких 
заходів з протидії торгівлі людьми протягом 2-х тижнів (з 24.07-07.08.2023) 
онлайн (через мережу Інтернет), а також, якщо можливо, офлайн.

Крім того, наголошуємо на необхідності дотримання правил поведінки та 
безпеки під час проведення інформаційно-просвітницьких заходів, у тому числі 
розміщення локацій (у разі їх наявності) біля найближчих захисних споруд 
цивільного захисту.

Зокрема, рекомендуємо на офіційних веб-сторінках районних державних 
адміністрацій, сільських, селищних, міських рад розмістити наступні матеріали: 

https://safewomen.com.ua/ua (інформаційна кампанія, розроблена за 
ініціативи Урядової Уповноваженої з гендерної політики та Міністерства 
соціальної політики України, за підтримки проєкту «Супровід урядових реформ 
в Україні» (SURGe), що фінансується Урядом Канади та впроваджується Alinea 
International).
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https://www.youtube.com/watch?v=qEjGqibEZao (соціальна реклама 
«Торгівля людьми: пильнуй, помічай, реагуй» для телемарафону «Єдність», який 
розробив проєкт «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe), що 
фінансується Урядом Канади та впроваджується компанією Alinea International 
Ltd., у співпраці з Міністерством соціальної політики України).

https://pratsia.in.ua/forced_labour.php (соціальна реклама «Примусова праця: 
як розпізнати й уникнути», розроблена Державною службою України з питань 
праці за підтримки Проєкту Міжнародної організації праці «На шляху до 
безпечної, здорової та задекларованої праці в Україні»).

Також, просимо районні державні адміністрації (районні військові 
адміністрації) Київської області до 10.08.2023 за допомогою СЕД та на 
електронну адресу ssds_koda@ukr.net надати інформацію, в тому числі і зібрану 
від територіальних громад Київської області, про проведені інформаційно-
просвітницькі заходи за формою, що додається. 

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Начальник служби                                                                             Ірина АНТОШКО

Олена Гейнак, 068 671 91 33
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